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Közlekedési balesetek

Traffipax-menetrend
XVI. kerület: A XVI. kerületben a helyi traffipax és a közlekedés-
rendészet is rendszeresen méri a sebességet. Adataink a kerületi 
traffipaxszal végzett mérésekről vannak: szeptember 24. délelőtt:
Timur u. 99.; szeptember 28. délelőtt: János u. 131. A méréseket 
leállítás nélkül, autóból vagy eldugott helyről végzik.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffi-
pax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbi-
ak szerint: szeptember 16.: Kerepes, Mogyoród; szeptember 17.: 
Isaszeg; szeptember 18.: Pécel; szeptember 19.: Isaszeg, Pécel; 
szeptember 20.: Pécel, Isaszeg; szeptember 21.: Gödöllő; szep-
tember 22.: Nagytarcsa, Kistarcsa; szeptember 23.: Mogyoród, 
Kerepes; szeptember 24.: Pécel; szeptember 25.: Isaszeg; szep-
tember 26-27.: Gödöllő; szeptember 28.: Valkó, Dány; szeptem-
ber 29.: Mogyoród, Kistarcsa; szeptember 30.: Csömör, Kerepes; 
szeptember 31.: Gödöllő.
(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

Véradási lehetőségek
Szeptember 16. 10-16 óráig: Ybl M. 
Főiskola,  XIV. Thököly u. 74.
Szeptember 17. 10-18 óráig: Közös-
ségi Ház, XV. Zsókavár u. 15.
Szeptember 19. 10-16 óráig: Vasút-
történeti Park Mozdonyfesztivál, XIV. 
Tatai u. 95. Véradóbusz
Szeptember 24. 10-17 óráig: Gödöl-
lő, Szent István Egyetem
A Magyar Vöröskereszt felkéri a 
véradókat, hogy hozzák magukkal személyi igazolványukat vagy 
útlevelüket, illetve lakcím- és TAJ-kártyájukat.

Nem látszott a kerékpáros
Gödöllő irányából közlekedett 

a Veres Péter úton az Örs vezér 
tere irányába egy kerékpáros a 
kerékpárúton szeptember else-
jén a reggeli órákban. A Sárga ró-
zsa utca kereszteződéséhez érve 
nem kapott elsőbbséget egy ka-
nyarodni szándékozó gépkocsi 
vezetőjétől, aki elsodorta őt. A 
személygépkocsi az Örs vezér 
tér irányából érkezett a Veres Pé-
ter úton és jobbra kanyarodott a 
Sárgarózsa utcába. A baleset kö-
vetkeztében a kerékpáros vállsé-
rülést szenvedett.

(A Veres Péter út mentén hala-
dó kerékpárúton közlekedő brin-
gások rendszeresen ütköznek a 
kerékpárutat keresztező, kanya-
rodó autókkal. Talán nem vélet-
lenül... Egy bringás, jó erőben 
akár negyvennel is tekerhet, s 
röntgenszemű autós legyen a tal-
pán, aki például a Veres Péter úti 
bokrok között meglátja a közele-
dő biciklistát. Zuglóban, hasonló 
kialakítású kerékpárúton már tör-
tént halálos baleset is. Vidéken 
járva az tűnik fel az embernek, 

hogy a hasonló kialakítású, a 
főútvonallal párhuzamosan futó 
kerékpárutak esetében a keresz-
tező utcáknál vagy megszakad 
a bicikliút – és ez esetben már a 
bringásnak is figyelnie kell a ka-
nyarodó autókra –, vagy pedig 
kiemelik a kerékpárutat, mintha 
egy fekvőrendőr tetején haladna 
át a bringás. A fővárosi közleke-
dési szakemberek viszont úgy 
vélik, hogy minden úgy jó, ahogy 
van, csak meg kell várni, míg az 
autósok megszokják a kerékpár-
utat...)

Elsodorták a zebrán
Szeptember elsején délután 

egy hölgy jelentkezett a kapitány-
ságon, aki elmondta, hogy nem 
sokkal azelőtt a Jókai út és a Mé-
száros utca kereszteződésében 
elsodorta őt egy személygépko-
csi a kijelölt gyalogátkelő helyen. 
Közölte a gépkocsi rendszámát 
és azt, hogy egy nő vezette az 
autót, aki segítségnyújtás nélkül 
tovább hajtott a helyszínről. A ka-
pitányságra mentőt hívtak, mivel 
a hölgy bokasérülést szenvedett. 

A rendőrök Csömörön találták 
meg az autó tulajdonosát, aki el-
len eljárást indítottak.

Eldőlt a motoros
Egy Aprilia típusú segédmotor 

kerékpár közlekedett a Rákosi 
úton az Örs vezér tere irányába 
szeptember másodikán délelőtt. 
A Rózsa utcai kereszteződésnél 
egy neki jobbról érkező személy-
gépkocsi vezetőjétől nem kapta 
meg az elsőbbséget – az autós 
a kocsi orrát belógatta a főútvo-
nalra. Az ütközés elkerülése vé-
gett vészfékezett, majd eldőlt a 
motorral. Ennek következtében 
mindkét karja és lába megsérült. 
A motoros ugyan nem ütközött 
az autóval, annak vezetője mégis 
felelőssé tehető a balesetért.

Sikertelen előzés
A Mátyás király úton közleke-

dett szeptember negyedikén es-
te egy Suzuki Swift típusú sze-
mélygépkocsi a Rákosi út felől a 
Csömöri út irányába. A gépkocsi 
vezetője a Béla utcai kereszte-
ződést elhagyva egy menetrend 
szerinti 144-es BKV busz elő-
zésébe kezdett, de ennek so-
rán észlelte, hogy szemből egy 
Honda Civic közeledik. Mivel az 
előzést már nem tudta befejezni, 
a két gépkocsi összeütközött. A 
Suzuki vezetőjét a mentők az Or-
szágos Baleseti Intézetbe szállí-
tották, mivel fájlalta az oldalát és 
a lábát.

Nem fért el a busz
A Rákosi és Rózsa utca sarká-

nál történt kisebb baleset szep-
tember 6-án délelőtt. Egy 144-es 

busz próbált bekanyarodni a Ró-
zsa utcába, de nem tudott, mert 
az úttorkolatban állt egy autó, s 
vele szemben egy másik félig 
belógott a kereszteződésbe. A 
buszvezető kézmozdulatokkal 
arra ösztönözte a személyau-
tók vezetőit, hogy hagyják el a 
kereszteződést, s eközben ő is 
lehúzódott. A Rózsa utcából a 
Rákosi útra balra kanyarodó au-
tó eközben összeütközött a busz 
hátuljával. A felelősséget egyik 
vezető sem ismerte el, abban 
szabálysértési eljárás dönt majd.

Jobbkanyar, majd balkanyar
Egy Volvo 850-es személyau-

tó haladt a Thököly úton szep-
tember 8-án, amikor a vezető azt 
vette észre, hogy az Őrmester 
utcából egy Renault Clio eléka-
nyarodik. Rutinosan annak elő-
zésébe kezdett, ám a Renault 
vezetője váratlanul balra kezdett 
kanyarodni a Sasvár utcába, és 
így összeütköztek. A felelősség 
kérdésében nem tudtak meg-
egyezni, így azt majd a szabály-
sértési eljárás dönti el.

Elhajtott a gázoló motoros
Gyalogosgázolás történt szep-

tember 8-án az esti órákban a 
György utca 44. szám előtt. Egy 
házaspár kívánt átkelni az út pá-
ratlan oldaláról a páros oldal-
ra. Ennek érdekében mindkét 
irányba körülnéztek, de miután 
csak egy távoli motorost láttak, 
megkezdték az áthaladást. Már 
majdnem átértek, amikor a moto-
ros, akit messziről láttak, elütöt-
te a házaspár hölgy tagját, majd 
megállás nélkül elhajtott a Csö-

möri út irányába. A férj csak any-
nyit tudott elmondani, hogy a se-
gédmotor-kerékpár fekete színű 
volt, a rendőrök pedig a helyszín-
től mintegy 40 méterre megtalál-
ták a letört visszapillantó tükrét. 
Az elgázolt nő kezén, lábán és a 
fején erősen vérzett, ezért a men-
tők kórházba szállították. A moto-
rost cserbenhagyás miatt keresi 
a rendőrség.

Belement a vontatmány
Furcsa baleset történt szep-

tember nyolcadikán este az 
Újszász utca és a Bökényföldi 
út kereszteződésében. A 
Bökényföldi úton közlekedett egy 
Renault Megane személygépko-
csi, aminek vezetője balra kívánt 
kanyarodni az Újszász útra. A ke-
reszteződéshez érve megkezdte 
a manővert, de látta, hogy szem-
ből egyenesen egy Suzuki érke-
zik, ami egy másik kivilágítatlan 
gépkocsit vontat, ezért megállt. A 
Suzuki vezetője azonban hirtelen 
lefékezett, mivel azt hitte, hogy a 
renaultos nem vette észre a von-
tatott gépkocsit. Ennek következ-
tében a mögötte vontatott Opel 
a Suzuki hátuljának ütközött. A 
balesetért senki nem ismerte el 
a felelősségét, ezért szabálysér-
tési eljárás keretében tisztázzák, 
ki hibázott.

Az útszéli fa, mint károkozó
Várhatóan vita lesz a Csömö-

ri utat kezelő főváros, és az utat 
nemrégen felújító kerületi önkor-
mányzat között annak a baleset-
nek a kapcsán, amelyik szep-
tember 10-én történt a Csömöri 
út 79. szám előtt. Egy dobozos 
teherautó haladt Árpádföld irá-
nyába, s a felfestést követően 
kanyargott az úton – részben 
azért is, hogy a szemből érkező 
autóbuszt elengedje. Eközben a 
teherautó doboza nekiment egy 
útszéli fának, amelyik az út fölé 
nőve belelógott az út szelvényé-
be. A teherautó megsérült, de az 
esemény nem számít közlekedé-
si balesetnek – a jármű tulajdo-
nosa az önkormányzatoktól kö-
vetelhet kártérítést.

Felborult a kis Smart
Egy öreg Mazda 323-as haladt 

a Szent Korona utcán a város felé 
szeptember 11-én, majd amikor 
a Pálya utcai kereszteződéshez 
ért, egy szürke Smart hajtott be 
elé, neki jobbról. A vezető vész-
fékezett, de nem tudott megáll-
ni: nekiütközött a Smartnak és a 
jobb oldalára borította. A mazdás 
a Smart 63 éves vezetőjét udvari-
asan kisegítette a kocsiból, majd 
a kis Smartot a járókelők közre-
működésével a kerekeire állítot-
ta. Az ütközés következtében a 
Smart oldalablaka kirobbant és 
az megsebesítette a vezetőt, akit 
kórházba szállítottak. A baleset 
okaként arra hivatkozott, hogy 
jobbkezesnek vélte a kereszte-
ződést. Az ütközésben a Mazda 
gazdaságilag totálkáros lett.

KIJÖTT EGY BMW. Szeptember tizedikén a késő esti órákban egy 
BMW típusú személygépkocsi haladt az Érsekújvár utcában a 
Csömöri út irányába. A gépkocsi vezetője a kereszteződéshez ér-
ve körülnézett, majd balra nagyívben megkezdte a kanyarodást a 
Csömöri útra. Ekkor egy Peugeot 205 típusú személygépkocsi ér-
kezett a Csömöri úton, ami a BMW jobb hátsó részének ütközött. 
A Peugeot vezetője a jobb csuklóján szenvedett nyolc napon be-
lüli sérülést, ezért a mentők az Országos Baleseti Intézetbe szál-
lították. A márkák közötti erőkülönbségről említést érdemel, hogy 
a BMW hátsó oldallemeze kissé összegyűrődött, míg a Peugeot 
totálkárosra tört a találkozás következtében.

ELSZÁLLT A MOTOROS. Súlyos 
sérülésekkel járó közlekedé-
si baleset történt Gödöllő la-
kott területén belül, a Peres ut-
cában szeptember 4-én. Egy 
zsámboki férfi motorkerékpár-
jával a helytelenül megválasz-
tott sebesség következtében 
áttért a menetirányt tekintve 
bal oldali forgalmi sávba, majd 
az útárokba borult. A baleset 
során a motorkerékpár utasa 
előreláthatólag 8 napon túl gyó-
gyuló sérüléseket szenvedett.

ORRAL AZ ÁROKBA. Szeptember 
5-én délelőtt Gödöllő lakott te-
rületén belül, a József Attila ut-
ca és a Szabadság utca keresz-
teződésében egy gödöllői férfi
az általa vezetett Ford típusú 
tehergépkocsival nem biztosí-
tott elsőbbséget a neki jobbról 
érkező Toyota típusú személy-
autónak, ami az ütközés követ-
keztében az árokba borult. Ve-
zetőjét könnyű sérülésekkel 
vitték kórházba.

SZEMBŐL JÖTT A MATIZ. Súlyos 
sérülésekkel járó közlekedési 
baleset történt szeptember 13-
án a 3-as számú főúton. Buda-
pest irányából Gödöllő felé köz-
lekedett egy Fiat Ducato típusú 
tehergépkocsi, majd Mogyoród 
irányába kívánt balra fordulni. 
Kanyarodása közben nem adott 
elsőbbséget a szemből, a kül-
ső forgalmi sávban érkező Dae-
woo Matiz személygépkocsi-
nak. Az ütközés következtében 
a Daewoo-t vezető hölgy súlyos 
sérüléseket szenvedett.

HÁRMAS ÜTKÖZÉS. Egy Suzuki Swift haladt a Veres Péter úton a vá-
ros felé szeptember 11-én este. A Repülőtéri HÉV-állomáshoz kö-
zeledve a vezető azt vette észre, hogy egy szemből érkező Opel 
Zafira előtte balra kanyarodik a Baross Gábor utcába – mivel kö-
zel volt, fékezés ellenére nekiment a kanyarodó autó hátuljának. 
Az Opel az ütközéstől irányt váltott, s nekiment az úttorkolatban 
kikanyarodásra váró autóbusz elejének, amitől betört a busz szél-
védője, az Opelnek pedig kitörött a kereke. A Suzuki az ütközéstől 
felborult,  vezetője és utasa megsérült, a mentők a Baleseti Inté-
zetbe szállították őket. (A XVI. kerületi Önkormányzat Készenléti 
Szolgálatának felvétele)

ELNÉZTE A TÁBLÁT. Szeptember tizedikén a kora délelőtti órákban 
egy VW Transporter haladt a Szent Korona úton a Pálya utca fe-
lől a József utca irányába. A Rákóczi utcai kereszteződéshez ér-
ve a tehergépkocsi vezetője észlelte, hogy neki balról egy Toyota 
Yaris a Stop táblát figyelmen kívül hagyva behajt a kereszteződés-
be, ahol a két jármű összeütközött. A Toyota figyelmetlen vezető-
je a baleset következtében fejsérülést szenvedett, őt a mentők a 
Baleseti Intézetbe szállították.

ÉLETVESZÉLYES SÉRÜLÉS. Egy személyautó haladt a Csömöri úton 
Árpádföld felé szeptember 12-én hajnalban, s a vezető azt vette 
észre, hogy a felüljáróról leérve egy Opel Vectra nagy sebesség-
gel veszélyesen megelőzi. A gyorshajtó vezető nem sokkal ké-
sőbb lehajtott az útról, és egy fának ütközött. A rendőröknek az 
autó vezetője még el tudta mondani, hogy elveszítette az uralmát 
a kocsi fölött, utána rosszul lett, s mint a mentősök megállapítot-
ták, a fának való ütközésben életveszélyes sérüléseket szenve-
dett. Utasával együtt a Baleseti Intézetbe szállították.
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Feltámad az Ikarus busz?

Gyönyörű nosztalgia-Ikarus bu-
szok várták a látogatókat szep-
tember 12-én az Ikarus sport-
telepen, ahol immár harmadik 
alkalommal rendezte meg az 
Otthonunk a XVI. kerület egyesü-
let az Ikarus napot. Az egyesület 
keretében működő Ikarus klub 
– melynek már több, mint 150 
tagja van – azzal a céllal alakult, 
hogy összefogja a régi dolgo-
zókat, alkalmat biztosítson arra, 
hogy ezek az emberek találkoz-
hassanak, beszélgethessenek 
egymással. Ebben nem is volt hi-
ba, hiszen az Ikarus egykori dol-
gozóinak közössége olyan, mint 
egy nagy család: mindenki ismer 
mindenkit, csak már elég régen 
nem látták egymást...

Itt találkoztunk Adamis Gá-
borral, a Webasto ügyvezető 
igazgatójával, aki arról beszélt, 
hogy S91 fantázianéven újjáéledt 
a hajdani Ikarus busz.

A történet úgy kezdődött, hogy 
amikor két éve bezárt az Ikarus 
Egyedi gyár, akkor néhányan úgy 
gondolták, hogy kár lenne az itt 
felhalmozódott hatalmas szak-
mai tudást és tapasztalatot vesz-
ni hagyni. A prototípus gyártását 
a Webasto Hungária Kft. finanszí-
rozta – a cég érdeke is, hogy le-
gyen olyan magyar jármű, amely-
hez kiegészítő berendezéseket 
tudnak szállítani (klíma, fűtés).

Szakmai berkekben nagy si-
kert aratott az elkészült midibusz, 

főként, mert egy ilyen prototípus 
megtervezése, legyártása általá-
ban 2-3 év. Ez nekik jóval rövidebb 
idő alatt sikerült. Hogy hogyan?

A Rába Győrben elkészítet-
te az alvázat, az Ikarus területén 
egy volt Ikarus dolgozókból ala-
kult társaság ráépítette a vázszer-
kezetet, átszállították a Webasto 
műhelyébe a XIII. kerületbe, ahol 
a volt Egyedi gyáregység szak-
emberei kész autóbuszt gyártot-
tak belőle.

Először a májusi tököli busz-
fesztiválra kellett volna elké-
szülni, de kiderült, hogy előtte 
a Webasto konferenciáján is be 
kell mutatni (elvégre ők finanszí-
rozták), így április 20-án készen 
állt az új S91-es midibusz.

Ez a busz működik, gyártha-
tó, és ha van rá igény, szállítha-
tó. Most folyik az az üzemeltetői 
tender, amely ha sikeres lesz, 
feltehetően újra magyar buszok 
fognak a Várban járni.

Az elkészült jármű jelenleg 
Gyömrőn működik napi forga-
lomban, az önkormányzat üze-
meltetésében, a helyi igények-
nek teljesen megfelelően.

Októberben kerül sor a busz 
átépítésére, hogy az eddigi Euro 
4-es helyett az Euro 5-ös típusbi-
zonyítványt ki tudják állítani. Már 
más önkormányzatok is érdek-
lődnek az új busz után, hiszen így 
saját üzemeltetésben meg tud-
nák oldani a helyi közlekedést. 


